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Ідентифікація системної залежності акупунктурних каналів указує не невідповідність традиційно-

го положення “Велике коло енергетичної циркуляції” біофізичній реальності. Відкриті  закономірності 
вимагають корекції відповідних учбових програм  традиційної китайської Чжень-цзю терапії. 
Ключові слова: акупунктура, Велике коло енергетичної циркуляції, помилки  Чжень-цзю терапії, функці-
ональна вегетологія, 

 
Identification system based on acupuncture channels points to the inadequacy of the traditional provisions 

of the “Big circle of energy circulation” botticini reality. Open patterns require correction of the relevant curricula 
of traditional Chinese Zhen-JIU therapy. 
Key words: acupuncture, a Large circle of energy circulation, errors, Zhen-Tszyu therapy, functional vegetolo-
gy 

 
Идентификация системной зависимости акупунктурних каналов указывает не несоответствие 

традиционного положения "Большой круг энергетической циркуляции" биофизической реальности. 
Открытые  закономерности требуют коррекции соответствующих учебных программ  традицион-
ной китайской Чжень-цзю терапии. 
Ключевые слова: акупунктура, Большой круг энергетической циркуляции, ошибки  Чжень-цзю терапии, 
функциональная вегетологія 
 

Вступ 
 

А тепер відкриємо “Українську скриньку Пандори”…  і ознайомимося з біофізич-
ною реальністю базових теоретичних положень китайської Голкотерапії!  

Забігаючи наперед попередимо: жодне з відомих традиційних положень і правил 
не отримало біофізичної підтримки. Отже, це свідчить про існування інших біо-
фізичних Законів системної залежності! При цьому звернемо увагу на  методологі-
чні особливості проведених науково-дослідних робіт (НДР), що свідчать про адекват-
ність і вірогідність  експертних досліджень. 

1.Експертний аналіз проводився окремо по матеріалам жіночої (9.947 спостере-
жень) і чоловічої (5.492) груп. 

2.При аналізі системної залежності між окремими акупунктурними каналами, до 
уваги брали залежно спрямовану активність усіх каналів кожної проведеної функціо-
нально-вегетативної діагностики (за методом В.Г.Макаца). 

3.По кожному експертному випадку до уваги бралися результати окремих обсте-
жень в жіночій і чоловічій групах. Їх співставлення підтверджували виявлені законо-
мірності і зроблені висновки. 

4.Експертний аналіз системної залежності приводився на прикладах наростаючого 
збудження системи уваги (при цьому зауважимо, що її наростаюче пригнічення обу-
мовлює протилежну системну залежність). 

5.Кожне проблемне положення розглядається в супроводі повного комплексу дока-
зових гістограм (атласом біофізичної вірогідності…). 

6.Кожне проблемне питання розглядалося з двох позицій: емпіричні основи поло-
ження і його біофізична реальність (на основі ідентифікації системної залежності) 

 
Емпіричні основи традиційного правила “Велике коло енергії”. 

 

Маючи на увазі проблемний характер питання, біофізичну реальність  ВЕЛИКОГО  
КОЛА розглянемо у вигляді системної залежності при збудженні окремих каналів 
(їх пригнічення обумовлює зворотну системну залежність). 

Відомо, що ВЕЛИКЕ КОЛО ЦИРКУЛЯЦІЇ ЕНЕРГІЇ ЧІ  передбачає послідовну енерге- 
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тичну спрямованість по упорядкованій системі каналів LU-LI-ST-SP-HT-SI-BL-KI-
PC-TE-GB-LR-LU, послідовність якої  указують  суцільні і пунктирні стрілки 
(мал.1). На його основі сформовані два гіпотетичних правила: МАТИ-СИН по Ве-
ликому колу і ВНУТРІШНІЙ БІОЛОГІЧНИЙ ГОДИННИК. 

 

  
 

Мал.1 Традиційне Велике коло циркуляції енергії ЧІ 
 

Правомірність указаних правил ми розглянемо пізніше, а зараз нас цікавить два 
конкретних питання; 

– що нам дає ідентифікація акупунктурних каналів при наростаючому збудженні 
одного з них в системі традиційного Великого кола (?) і 

– чи реальна спрямована енергетична послідовність по “Великому колу”? 
 

БІОФІЗИЧНА РЕАЛЬНІСТЬ “ВЕЛИКОГО КОЛА“ ЦИРКУЛЯЦІЇ ЕНЕРГІЇ 
 

Проведений біофізичний аналіз (мал. 2–13) свідчить, що наростаюче збудження 
одного з каналів обумовлює різноспрямовану системну залежність, яка проявляєть-
ся у вигляді повторних комплексів синхронних, асинхронних і парадоксальних ре-
акцій. Показово, що незалежно від топографічної локалізації канала в системі Ве-
ликого кола, спрямованість його активності не стабільна і по різному залежить від 
збудження різних  каналів. Про що це говорить? 

В першу чергу це указує на біофізичну реальність системної залежності, яка пос-
тійно контролює функціонально-динамічний гомеостаз. Іншими словами гіпотети-
чне положення про певні періоди доби з максимальною і мінімальною  двох годин-
ною активністю по Великому колу стає сумнівним…     
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Мал.2 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні BL 
 

 

 
 

Мал.3 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні KI 
 

 

 
 

Мал.4 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні PC 
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Мал.5 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні TE 
 

 

 
 

Мал.6 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні GB 
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Мал.7 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні LR 
 
 
 

 

 
 

Мал.5.8 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні LU 
 
 
 
 

 

 
 

Мал.9 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні LI 
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Мал.10 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні ST 
 

 

 
 

Мал.11 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні SP 
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Мал.12 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні HT 
 

 

 

 
 

Мал.13 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні SI 
 
 

 
 

Мал.14 Різноспрямована активність каналів по Великому колу при збудженні BL і GB 
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Висновки 
1. Проведена ідентифікація акупунктурних каналів засвідчила їх біофізичну- 

реальність і системну залежність. 
2. Реальність традиційного ВЕЛИКОГО КОЛА не має біофізичних заперечень, 

але вимагає сучасної інтерпретації. Про це свідчить топографічна упорядкованість 
невідомих раніше ФУНКЦІОНАЛЬНИХ КОМПЛЕКСІВ в структурі Великого кола і біо-
фізична реальність “ВЕГЕТАТИВНОЇ МАТРИЦІ МАКАЦА” (дивись відповідні розділи). 

3. Різноспрямована системна залежність при збудженні окремих каналів ука-
зує на різні механізми функціонального впливу. Останні суперечать традиційній 
концепції про спрямовану енергетичну циркуляцію по Великому колу і ставлять 
під сумнів ряд теоретичних правил Голкотерапії  (зокрема МАТИ-СИН по Великому 
колу,  ДІД-ВНУК, СПАРЕНІ КАНАЛИ, БІОЛОГІЧНИЙ ГОДИННИК)… 

4. Звертає на себе увагу ідентична динаміка функціональної залежності у жі-
ночій і чоловічій групах, що указує на споріднені механізми системної біофізичної 
регуляції. 
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